
 
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 49 

від 12 травня 2016  року  

м. Заставна 

          

 

Про затвердження дефектного акту та зведеного   

кошторисного розрахунку вартості поточного  

ремонту зведеного кошторисного розрахунку  

поточного ремонту доріг комунальної власності  

на вул.Незалежності, вул.Кіцманська  

в м.Заставна Чернівецької області 

 

 

Враховуючи необхідність затвердження дефектного акту та зведеного 

кошторисного розрахунку вартості поточного ремонту доріг комунальної 

власності на вул.Незалежності, вул.Кіцманська в м.Заставна Чернівецької 

області, виконавчий комітет міської ради –  

 

В И Р І Ш И В: 
              

 1.Затвердити дефектний акт на поточний ремонт доріг комунальної 

власності на вул.Незалежності, вул.Кіцманська в м.Заставна Чернівецької 

області. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

2.Затвердити зведений кошторисний розрахунок вартості поточного ремонту 

доріг комунальної власності на вул.Незалежності, вул.Кіцманська в м.Заставна 

Чернівецької області в сумі 149712,00 (сто сорок дев’ять тисяч сімсот 

дванадцять) гривень 00 коп.  

  

3.Затвердити підрядником на виконання робіт з поточного ремонту доріг 

комунальної власності на вул.Незалежності, вул.Кіцманська в м.Заставна 

Чернівецької області ПП Сукіасяна Рафіка Арамовича.  

                                                                                                                

4.Доручити міському голові укласти договір на виконання робіт з поточного 

ремонту доріг комунальної власності на вул.Незалежності, вул.Кіцманська в 

м.Заставна Чернівецької області з ПП Сукіасяном Рафіком Арамовичем.  

                                                                                                             

      



5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову   

Радиша В.Й. 

 

 


